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Pattern «Mini_Hood» 

Автор Марина Беркутова   

@marinaberkutova 

_____________________________________________________________________________________ 

  
______________________________________________________________________________ 
 

Инструкция по вязанию стильного аксессуара 

• Изделие вяжется спицами; 

• Уровень вязания – легкий. 

______________________________________________________________________________ 

Перед тем как начать работу, пожалуйста, внимательно ознакомьтесь с содержанием 

файла. 

____________________________________________________________________________ 

Данный файл является интеллектуальной собственностью ИП Беркутова Марина 

Эдуардовна. ОГРНИП 317703100091423. 

Копирование и распространение запрещено! 

https://www.instagram.com/marinaberkutova
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Оригинальная пряжа:  

• Lana Grossa Cool Wool Big (120м/50гр, 100% меринос) Расход с учетом вязания 

образца - 4 неполных мотка (изделие вяжется в 2 две нити) 

• Lana Gatto Super Soft (125м/50гр, 100% меринос). Расход с учетом вязания образца 

- 4 неполных мотка (изделие вяжется в 2 две нити) 

• Drops Air или Infinity Air (150м/50гр) и его аналоги (изделие вяжется одну нить, 

расход 2 мотка) 

 
Используйте промо-код «mini_hood» для получения скидки 10% на покупку пряжи 
Lana Grossa Cool Wool Big, Lana Gatto Super Soft и Infinity Air в магазине @yarn_ru  

 

 

• Пух Норки (350м/50гр). Изделие вяжется в три нити + три доп.нити (катушки). Расход 

неполных 3 мотка 

 
Используйте промо-код «mini_hood» для получения скидки 10% на покупку пряжи 
Пух Норки в магазине @mnogo_prayzhi. Промо-код необходимо указать в 
комментарии к заказу. 

 

 

 

 

Вспомогательные материалы: 

• Круговые спицы 40см №5 (для вязания основной части); 

• Круговые спицы 40см №4 (для вязания резинки и кулиски); 

• Крючок; 

• Ножницы; 

• Трикотажная игла; 

• Сантиметровая лента или линейка; 

• Маркеры для вязания (2шт). 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/yarn_ru/
https://www.instagram.com/mnogo_prayzhi/
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Образец: 

Моя плотность после ВТО:  

15-16 петель х 22-23 ряда = 10 см х 10 см лицевой гладью ( у меня спицы №5). 

Важно! Для гарантированного результата крайне рекомендую связать образец. Наберите 

на спицы №5 примерно 25 петель и провяжите около 40 рядов лицевой гладью. Сравните 

Вашу плотность с моей, высчитав количество петель и рядов в квадрате 10 см х 10 см. Если 

Вы вяжете плотнее, подберите спицы большего размера. В итоге постарайтесь 

максимально подогнать Вашу плотность под мою. 

Для вязания резинки и кулиски возьмите спицы на 1 размер меньше. 

 

Для вязания капюшона понадобятся две величины: 

• Обхват Головы (ОГ); 

• Глубина (замеряем как показано на рисунке и делим эту величину пополам). 

  

*Изображение взято из сети интернет. 

 

Расчеты по размерам: 

Размер Примерная глубина Кол-во петель 

52-54 19-20 74 

55-57 20-21 80 
58-60 21-22 86 



 

4 
 

     

 

52-54/55-57/58-60 

Начало работы: 

На круговые спицы 40см №4 (или того размера, который Вы подобрали под свою плотность 

для вязания резинки) наберите 75/81/87 петель (Видео). Соедините вязание в круг (Видео), 

на спицах 74/80/86 петель. 

Провяжите 28/30/32 ряда (или 11-12см/12-13см/13-14см) резинкой 1лиц*1изн 

(обязательно начните с лицевой петли). 

Перенесите петли на спицы №5 (или того размера, который Вы подобрали под свою 

плотность для вязания основной части). 

Снимите на бросовую нить 20/22/24 петли (Видео).  

Переверните вязание на изнаночную сторону и провяжите изнаночный ряд следующим 

образом: первую кромочную петлю снять, *1лиц, 1изн* - повторять до конца ряда (Видео), 

в конце кромочную петлю следует провязать изнаночной (Видео). 

Далее переходим к вязанию основной части капюшона «жемчужным узором». 

 

 

https://youtu.be/2tQgA57t-0Q
https://youtu.be/v9Cr40o0VKE
https://youtu.be/4yXVeqgqkaU
https://youtu.be/UPE7H-CH1rc
https://youtu.be/kcxwE80IfGM
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Схема узора «Жемчужный»: 

 

 

Далее делим петли на три части: 

• Размер 52-54 - 18 петель (правая часть) / 18 петель (средняя часть)/ 18 петель (левая 

часть) 

• Размер 55-57 - 20 петель (правая часть) / 18 петель (средняя часть)/ 20 петель (левая 

часть) 

• Размер 58-60 - 22 петли (правая часть)/ 18 петель (средняя часть)/ 22 петли (левая 

часть) 

 

Отметьте среднюю часть маркерами с обеих сторон. 
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Убавки/прибавки: 

1 ряд (лицевой): первую кромочную петлю снять, две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо (Видео); 15/17/19 петель согласно узору (изнаночная над лицевой, лицевая над 

изнаночной); правая прибавка лицевой (Видео); 18 средних петель согласно узору; левая 

прибавка изнаночной (Видео); 15/17/19 петель согласно узору (лицевая над изнаночной, 

изнаночная над лицевой); две петли вместе изнаночной, последняя кромочная изнаночной 

(Видео). 

2 ряд (изнаночный): вязать согласно узору, при этом первую кромочную снимаем, а 

последнюю провязываем изнаночной. 

3 ряд (лицевой): первую кромочную петлю снять, две петли вместе изнаночной (Видео); 

15/17/19 петель согласно узору; правая прибавка изнаночной (Видео); 18 средних петель 

согласно узору; левая прибавка лицевой (Видео); 15/17/19 петель согласно узору; две 

петли вместе лицевой с наклоном влево, последняя кромочная изнаночной (Видео). 

4 ряд (изнаночный): вязать согласно узору, при этом первую кромочную снимаем, а 

последнюю провязываем изнаночной. 

Повторите с 1 по 4 ряд еще два раза. 

Затем провяжите еще один раз все 4 ряда, но при этом делая только убавки по краям 

капюшона (прибавки делать не нужно). 

https://youtu.be/-NLba8zz7Xc
https://youtu.be/QFzfgNEtB78
https://youtu.be/7KfVfEP1DV0
https://youtu.be/FFjyZE6cVZI
https://youtu.be/kjIKIe4Gy2U
https://youtu.be/XMdfZO96ML0
https://youtu.be/Y5h8mQ_JzY0
https://youtu.be/KlT50h9bjo0
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На спицах: 

Размер Петли правой части Петли средней 
части 

Петли левой части 

52-54 16 18 16 
55-57 18 18 18 

58-60 20 18 20 

 

Провяжите без убавок и прибавок еще 18/20/22 ряда, придерживаясь узора. Не убирайте 

маркеры, они нам еще понадобятся. 

Высота изделия от края до края на данном этапе должна составить примерно 24-25/25-

26/26-27см. Закончите изнаночным рядом. 
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Убавки петель средней части: 

1 ряд (лицевой): петли правой части согласно узору; две петли вместе изнаночной (Видео), 

14 петель согласно узору, две петли вместе лицевой с наклоном влево (Видео); петли левой 

части согласно узору. 

2 ряд (изнаночный): вязать согласно узору. 

3 ряд (лицевой): петли правой части согласно узору; две петли вместе лицевой с наклоном 

вправо (Видео), 12 петель согласно узору, две петли вместе изнаночной (Видео); петли 

левой части согласно узору. 

4 ряд (изнаночный): вязать согласно узору. 

Повторите с 1 по 4 ряд еще два раза. В средней части должно остаться 6 петель. 

______________________________________________________________________________ 

 

Закрытие: 

1 ряд (лицевой): петли правой части согласно узору, 5 петель средней части, последнюю 

петлю средней части и первую петлю левой части провязать вместе изнаночной (Видео), 

развернуть вязание. 

2 ряд (изнаночный): первую петлю снять как кромочную, 4 петли согласно узору, 

последнюю петлю средней части и следующую за ней петлю провязать вместе лицевой 

(Видео), развернуть вязание. 

3 ряд (лицевой): первую петлю снять как кромочную, 4 петли согласно узору, последнюю 

петлю средней части и следующую за ней петлю провязать вместе изнаночной (Видео), 

развернуть вязание. 

https://youtu.be/gvEeOGLscMg
https://youtu.be/rojnOigo7AY
https://youtu.be/Z8mFDzNssQA
https://youtu.be/SZZ97-0e4Ws
https://youtu.be/gaSw1_XRQTQ
https://youtu.be/L_RQrLgbvjk
https://youtu.be/2vqXUAoQVGc
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4 ряд (изнаночный): первую петлю снять как кромочную, 4 петли согласно узору, 

последнюю петлю средней части и следующую за ней петлю провязать вместе лицевой 

(Видео), развернуть вязание. 

Продолжите вязать таким образом укороченные ряды. В последнем изнаночном ряду две 

последние петли необходимо провязать изнаночной. На спицах осталось 6 петель. 

______________________________________________________________________________ 

 

 

Кулиска: 

*Если Вы вяжете из Пуха Норки, вяжите кулиску в три основные нити без добавления доп.нитей. 

На круговые спицы 40см №4 (или того размера, который Вы подобрали для вязания 

кулиски) поднимите петли на кулиску: 

• Петли левой части (Видео) 

• Петли нижней части (Видео) 

• Петли правой части (Видео) 

Отметьте маркером начало ряда, первую петлю снимите (Видео), остальные петли вяжите 

по кругу лицевыми. Затем провяжите еще 7 рядов лицевыми петлями (Видео). 

 

https://youtu.be/TdzsJikKT9w
https://youtu.be/9kWKtY8Nfco
https://youtu.be/ShmQurWE_AM
https://youtu.be/CiH99Yi5QEY
https://youtu.be/_83m3h3mZvE
https://youtu.be/HBYQ_GA5akA
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Кеттлёвка: 

Простой способ кеттлевания крючком (крючок следует вводить в то место, откуда были 

подняты петли): 

• Верхняя часть (Видео) 

• Боковые части (Видео) 

• Нижняя часть (Видео и Видео) 

• Последняя петля (Видео) 

Зафиксируйте нить и спрячьте кончик нити внутрь кулиски (Видео). 

 

Влажно - тепловая обработка (ВТО): 

Рекомендуется бережная ручная стирка в прохладной воде, с добавлением средства для 

стирки шерсти. Полоскать в воде той же температуры. Аккуратно отжать, не выкручивая. 

Сушить в разложенном виде на чистом сухом полотенце. После стирки петли 

выравниваются, пряжа раскрывается, изделие становится мягче. 

https://youtu.be/dnS4W4cs7I8
https://youtu.be/od9ox7MaS0s
https://youtu.be/bI1W8uXY4uI
https://youtu.be/cEZ22AHq-S8
https://youtu.be/Qr1KAPZiXRk
https://youtu.be/h6WuAhLVVn8
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Mini_Hood готов       

___________________________________________________________________ 

 
___________________________________________________________________ 

 

Если в процессе вязания у Вас возникли вопросы, напишите мне. Для связи: 

Инстаграм @marinaberkutova 

WhatsApp +7(921)5123136 

Марина Беркутова 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.instagram.com/marinaberkutova/
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Замеры готового изделия: 

 

 

 

Размер Высота Ширина основной 
части 

Ширина резинки 

52-54 28-29 18-19 18-19 
55-57 29-30 19-20 19-20 

58-60 30-31 20-21 20-21 
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Еще фото: 

     

        


